浙江省2005年7月高等教育自学考试

法语试题

课程代码：00841
[image: image1.png]I.Complétez les phrases suivantes en choisissant A,B,C,D.Faites le meilleur choix parmi ces
quatre prépositions. (30 points) .(GEFEIEARIZE XK 30 77)
1.0n est descendu dans un hotel pres il y avait un bureau de poste.

A.auquel B.lequel C.duquel D.dont

2.Je travaille dans cette usine, il travaille aussi.
Ay B.en C.au D./
3.Voici la lettre de Marie, Peux-tu donner ?

A.la lui B.lui la C.lui en D.y en

4.0n ne veut pas rester chez  par un temps si beau.
A.soi B.lui C.elle D.moi
5.Je te donne mes livres, donne-moi !
A.les tien B.les tiens  C.les tienne  D.les tiennes
6.Elles vont a P’école  a vélo.
A.tout B.toute C.tous D.toutes
7. température fait-il aujourd’hui ?
A.Quel B.Quelle C.Quels D.Quelles
8.  chambres sont les plus petites de ’hotel.
A.Ce B.Cette C.Ces D.Cettes
9.1l y a du thé ici,_  voulez-vous ?
A.du B.le C.en D./
10.Sa meére est médecin, je crois qu’elle  sera aussi un jour.
A.les B.la C.le D.se
11.Prenez encore un peu de poisson_____ vous ’aimez.
A.parce que B.puisque C.car D.comme si

12.Michel va arriver, attendons--
A.lui B.il C.le D.la
13.11 est neuf heures et

A.demi B.demie C.demis D.demies

14.En train, on peut jouer ____ cartes, comme ca, le temps passe vite.
A.a les B.aux C.des D.les

15.)ai visité Pusine_ mon frére travaille.
A.ou B.qui C.que D.dont

16.  qui ont de la chance continuent leurs étuds a P’étranger.
A.Celui B.Celle C.Ceux D.Celles

17.J’ai beaucoup d’amis en France, ils_____ écrivent souvent.

A.leur B.me C.moi D.eux




[image: image2.png]18.Je la vois quand je passe le parc.

A.de B.a C.pour D.par
19.Voila_____ école, elle travaille dans cette école depuis deux ans.
A.sa B.son C.leurs D.ses
20._____elle a envie de raconter, c’est son voyage en Afrique.
A.Qui B.Ce qui C.Que D.Ce que
21.Elle a acheté une jupe  elle est content.
A.qui B.dont C.que D.en
22.11 me raconte____ s’est passé dans la rue.
A.ce qui B.qui C.que D.ce que
23.11 fait ses études_ Angleterre.
A.au B.en C.aux D.de
24._ le mauvais temps, nous avons fait un tour en bateau.

A.Grace a B.Malgré C.A cause de D.C’est pourquoi

25.Le soir,on a_____ soupe a la place des salades.

A.de la B.du C.un D.des
26.Elles nagent de la classe.

A.les plus vite B.la plus vite  C.le plus vite  D.aussi vite
27.Je ne rencontre_ dans la rue.

A.pas B.plus C.jamais D.personne
28.__ tu fasses, je te fais confiance.

A.Quel que  B.Quoique C.Quoique D.Ou que

29.1lest____ grand pour sortir seul.
A.assez B.si C.trop D.tant
30.Pierre______a ses amis de Pattendre a la gare.
A.parle B.dit C.fait D.laisse

I1.Mettez les verbes entre parenthéses au temps et au mode convenables (15 points) (X} R %
B AT I S ATE SR 15 )

31.8i j’avais du temps, je(faire)  plus de sport.

32.Dans une semaine, nous(avoir) __ des examens.

33.Avant hier, Catherine(passer) _ une bonne journée.

34.(avoir)_____ du courage en face des difficultés, s’il te plait.

3S.Avant, ma voiture(réparer) _____ toujours par mon pére.

36.1l(pleuvoir) encore quand il est soti de la maison.

37.Nous avons rencontrée notre ami(se promener) ____ dans le parc.

38.Mon mari m’a promis qu’il me(acheter) un collier le mois suivant.

39.Je voulais bien la revoir, mais elle(partir)_____déja pour Beijing.
40.S’il était resté sous la pluie, il(prendre)  froid.

41.Je regrrtte de vous(faire) ___ attendre si long temps.
42.(faire) ____ du sport tous les jours, vous étes en bonne santé.
43.11 vaut mieux que tu(finir) __ vite ce travail.

44.Les fenétres restaient(ouvrir) dans la nuit.

45.Je travaillerai jusqu’a ce que vous(arriver)




[image: image3.png]IIL.Compréhension écrite(20 points)([ £ 20 771)
La France

La France, située en Europe occidentale, est un pays de dimension moyenne. Elle est le
pays le plus vaste d’Europe, a I’exception de la Russie. Pour vous donner une idée concrete,
elle est 18 fois plus grande que la Belgique, mais presque autant de fois moins grande que la
Chine.

La France a pour principaux pays voisins, du nord au sud, la Grande-Bretagne, la
Belgique, I’Allemagne, la Suisse, I’Italie et I’Espagne.

La France est baignée au nord par la mer du Nord et la Manche, a ’ouest par Pocéan
Atlantique, et au sud par la Méditerranée.

La France, sauf le Midi, est située dans la zone tempérée atlantique.

Il1y a en France de nombreux fleuves, tels que la Loire, le Rhone, la Seine et la Garonne.

Les chaines les plus hautes sont les Alpes et les Pyrénées.

La population francaise est de 58 millions d’habitants. Les trois villes les plus
importantes, Paris(la capitale), Lyon et Marseille, comptent a elles seules plus de 20% de la
population totale. Un Frangcais sur vingt habite a Paris et un jeune Francais sur cinq fait ses
études supérieures a Pairs.
46.Quel est le pays le plus vaste d’Europe ?

A.la France B.la Russie C.la Belgique D.’Allemagne
47.Quelle est la superficie de la France ?

A.200 000km? B.300 000km?> C.400 000km> D.530 000km®
48.Elle est baignée a ’ouest par

A.la Mer du Nord B.la Manche C.l’océan Atlantique  D.la Méditerranée
49.En France, quelle région ne se situe pas dans la zone tempérée atlantique ?

A.la région parisienne B.la France du Nord-ouest

C.la France du Nord D.le Midi
50.0n peut remplacer “tels que” par

A.sauf B.a Pexcepte C.par exemple D.non compris
51.Combien d’habitants y a-t-il, a Paris a lyon et & Marseille ?

A.58 millions  B.11.6 millions C.46.4 millions  D.20 millions
52.Combien d’habitants habite a Paris ?

A.2.9 millions B.3.9 millions C.4.9 millions ~ D.5.9 millions

A Pexamen, attention...

Un fraudeur au baccalauréat B a été découvert par hasard jeudi par un passant,étonné
de recevoir un vrai cours de chimie,alors qu’il passait devant le lycée Jean Zay d’Orlean.Le
jeune homme avait cru trouver un moyen parfait de fraudeur :une liaison étroite,a P’aide
d’une petite C.B,avec sa petite amie,installée dans une voiture en face du lycée,avec tous les
livres nécessaire a I’examen.

Cette facon moderne avait peu de chance d’étre découverte :par hasard,un autre cibiste
passe en voiture devant le centre d’examens au moment ou la jeune fille parlait du sujet a
son amie.

Le cibiste a tout de suite informé le responsable et le fraudeur a été rapidement trouvé.




[image: image4.png]Ses cheveux longs cachaient bien son appareil C.B,mais le foulard qui couvrait le micro P’a
vendu :il faisait vraiment trop chaud dans la salle d’examen pour porter un foulard.

Le jeune homme va payer cher pour cette faute grave :il lui sera interdit de passer le
baccalauréat pendant cinq ans.
53.Qui a I’air de recevoir un vrai cours de chimie ?

A.le fraudeur B.la jeune fille C.le passant D.le responsable
54.A quoi on peut reconnaitre facilement le fraudeur ?

A.ses cheveux longs B.Pappareil C.B C.le micro D.le foulard
55.Comment le fraudeur est-il puni ?

A.ll doit payer une somme d’argent B.il doit faire de la prison

C. il lui sera interdit de passer le baccalauréat pendant cinq ans.

D.il doit payer une somme d’argent et il lui sera interdit de passer le baccalaureat

pendant 5 ans.

IV. Traduisez en chinois (15 points)(7% ¥ 15 43)
56.Une lettre de candidature
J’ai lu votre annonce parue dans le Figaro du 16 courant et j’ai honneur de vous
informer que le poste de représentant que vous offrez m’intéresse.J’ai beaucoup de relations
et une grande habitude des contrats et des voyages.Je parle bien anglais,espagnol et
italien.Comme vous pouvez le remarquer a la lecture de mon curriculum vitae ci-joint,j ‘ai
eu une grande expérience dans la vente d’article les plus divers,et je suis siir que vous serez
satisfait de mes service.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention et en attendant votre ré
ponse favorable, je vous prie de croire, Monsieur le chef du personnel, ’expression de mes

sentiments les meilleurs.

V. Traduisez les phrases suivantes en francais (20 points) (DLPEVE 20 41)
STIXRARE —RPHEH, REARXL—EWICHEZK.

58X FAFRMBAL, BRI E SRS AT RERT .

59.504.0, HIRE—FAHE, HITHIESIR.

60 MBIEAMMB — K iAE, HAVKILE TELHNTRERN L,

61. TARE LS54, Bk b S e Poe g 2 Ak TH S K.




00841#  法语试题  第 4 页 共4页

